=20 ...... =-4 «.14
......... +(-3,5) =-3,3 «.15
~2,4—(=0,5)=......... «.16
6,6+......... =13,4 «.17
—5—-25=......... <18
—12—(-2,1)=......... <19
9,242,7T=......... <.20
—1-3=......... «.14

=5, 5+ =3,2 «.15
17,8—=8,9=......... «.16
—8,2—(=8,5)=......... <17
4,14+ (=7,4)=......... <18
—15,9 — (=8,6)=......... <19
9,6 —4=......... <.20
1-5=......... «.14
......... —(=7,8)=1,4 «.15
......... —(-1,5) =—-0,8 «.16
......... +9,9=18,3 «17
=77 — . =-5,9 «.18
—4,7+0,2=......... <19
......... +6=11,3 «4.20
......... —(—9)=-3 «.6

3—. ... =—7 «4.7

8+ (—9)=......... <8

belhocine :

—64+(=8) =......... <7
9—-10=......... <.8
4—5=......... <.9
......... +4=0 <10
......... +5=9 «11
4—-T=......... <12
......... +2=5 <13

......... +(—10) = —6 «.7

......... +(=7)=—-4 4.8

66— = -8 «.9

-2+ (—-10)=......... <10

......... +(—3)=—6 <11

44 .. =—-13 «.12
......... +7=9 «13
19-9=......... <7
6—-—10=......... <.8

3—(—4)=......... <9
—64+T7=......... <.10
3+ (-9 =......... <11

......... +(—8) =-9 «12

—11—......... =—-1 413

54 (-10)=......... <3
......... +1=-8 «4
8—3=......... <.5

1

5+(—4)=......... <1

15+6=......... «.2

—3+3=......... <3

14 (—6)=......... «4

D — =4 «4.5

—104+10=......... «.6
2

24 (-3)=......... <1

—4+(=3)=......... <2

104+ (—6)=......... <3

......... +5=28 <4

19-10=......... <.5

......... —(—4)=-3 «.6
3

—3+T=......... <1

......... +9=-1 «.2

W0+7=......... <3

144+8=......... <4

8+9=......... <.5

......... +5=6 «.6
4

6 oy 1 domdo
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5,64+ (—8,8) =. 0. ... <17
T34 (—4,3)=N ... <18
104Bd = ... ... <19

0,3 -8, 7T=......... <.20
......... —(=5) =5 <14
0,4— (=3,3)=......... <15
......... —52=-1,5 <16
......... £9.5=7.9 417
......... —(~4,1) =2,3 «.18
......... —(~7,5)= 9,8 «.19
66,8489 —=......... .20
-3 — =—-7 «.14
2.2 (=8,9) = ......... <15
......... +(—3,8) =4,2 «.16
18,3 — (—9,4) = ......... <17
3.6 —1,8—=......... <18
49— — 7.2 4.19
N — 12,4 4.20
—15—(=T)=......... <.14
6,4— (—1,2) = ......... <15
0,7— (—4,1) =.0nn... <16
......... +(=6,9) = -3 <17
56449 = ... ... <18
AT (=9) = <19
1,3~ (=5,4) = ..onn... <20

belhocine :

3—T=......... <13
......... —7=1 «14
—6,5+9,3=......... <.15
2,14+1,8=......... <.16
......... +(-3)=1 «.7
1049=......... <.8
—2—(=10)=......... <9
1+6=......... <10
......... —(—9)=—-6 <11
......... —(—4) =-10 «.12
......... —1=5 «13
14+2=......... <7
—10—(=6)=......... <.8
9— (1) =......... <9
......... +(—=5) = —13 «.10
54+5=......... <11
=34 .. =—6 <12
......... +(—1)= -6 «13
17—7T=......... <7
—54+6=......... <.8
—2— =—4 «.9
—“14+5=......... <.10
......... +(-5) =5 «11
......... +1=-5 «12
......... —-5=17 413

13—......... =5 «.9

O+ ... =2 «.10

......... —3=-7 «.11

—104+(-8)=......... <12
5

3+ . =-12 «.1

44+ ... =5 «.2

—10+......... =-12 4.3

140000 =4 <44

—6+8=......... <.5

......... +(—10) = —20 «.6
6

—24(=2)=......... <1
8+ ... =0 «.2
......... +5=9 <3
24 (-1)=......... <4
—64+(=10)=......... <5
3— .. =—-5 4.6

7

44 =3 <1

24 (=3)=......... <2

1I5+5=......... <3

1+ (=5)=......... <4

9+ ... =—11 4.5

......... —(—4)=-2 «.6
8
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16,5 9,6 =.........

belhocine :

<.14
<.15
«.16
<17
«.18
<.19

<.20

«.14
<.15
«.16
<17
«.18
<.19

<.20

<7
<.8
<.9
«.10
«.11
<.12

«.13

<7
<.8
<.9
<.10
«.11
<.12

«.13

<.5
<.6
<7
<.8

<.9

24+ (-9 =......... <1
O4+......... =5 «.2
—54+T=......... <.3
S5+ (-3)=......... <4
24+ (-10)=......... <.5
......... —8=4 4.6

9

10

......... +4=16 «.2
94+ (-8) =......... <3
44 ... =12 «4
......... —(-3)=-8 «.5

......... —(~10) = -3 .6

11

—246=......... <1
84 .. =—17 «4.2
......... +3=11 4.3
84 . =-16 <4

6 v 3 doeino
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......... ~1,595,2 <19 e (55,1) = —2,3 417 et +T7,9=5.5 «.15
13— ... 8. =4,9 .20 —0,9—2,5=......... <18 2,3 — .. =51 <16
12

34+ (=5)=......... <14 34 =1 <7
6,8 — (=T,5) = e, <15 A—8— ... ... <8 42— <l
2245 «16| ~2-8 <9 24 (=2) =i <2
4943, 4= 17| +7=4 <10 8 (—10) = e <3
6,14 = 9,1 «.18 8 8=t 11| F(—4) = —17 <4
......... —5,8=6,6 «.19 = (~1) =8 <12 e —(=8) =10 4.5
......... +3,2=1,7 «4.20 24.........=4 <413 8—.........= —1 4.6

13

ol AV Jlanied 393 s

......... +(-7)=-1 «14 e+ (-10) = -1 @7
......... +(—6,4) = —15,4 «.15 8—3=......... «.8 094+ (—4)=......... «1
6,6~ (—5,8) =......... <16 Ta(-D) =i <9 124 8=......... <2
1A= (AT = «17 15— (=) =i <10 A4 = -1 4.3
8,7 +4,6=......... <18 9 i —2 @11 | F(-1) =4 <4
-3,9—......... =-3,8 4«19 | ... +(—-10) = -7 «.12 A S =14 <.5
13,6 —-7,2=......... <.20 94 .. =—-19 «.13 104+49=......... «.6
14
el Y Jleniol 95 sl

0o — 2@14| (-9)=5 <7
......... +(-2,9) =2 <15 R 149=......... a1
10,1 = (T = <16 64 d=. . <9 T = <2
......... —6,7=17,8 <17 5. =8 <10 104 (—4)=......... 4.3
17— (=29 = <18 64+ (—2)=.euern. <11 ) <4
......... ~5,9=-7,1 <19 A (=B = <12 T+5=......... 4.5
44413 = «20| 16=9 <13 5 —4 4.6

15
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2—.......q4 = —1 «.14
1,940,4<........ <.15
9,8 BO=......... <16
5 N = 3,3 <17
984 — 0,4 4.18
—6,5+9,4=......... <19
0,14+6,7=......... <.20
—6—-2=......... «.14
0,9 2= ... <15
......... +(—0,5) =0,1 «.16
484 (~1 1) = <17
......... +0,6 = -2 «4.18
1L,6— ... —0,1 <19
......... +(=5,2) =2,2 <20
......... —5=-5 «.14
9,84+ 4,5=........ <15
......... +3,6=-6,3 «.16
6,349, 1= .. <17
0,8—(—4,1)=......... «.18
......... £84=11,9 «.19
5,3+ (1) =......... <.20
—8+6=......... <10
5—(=3)=......... <11
8—T=......... «.12

3— . =—-1 «413
1048=......... «.14

belhocine :

......... —-6=-9
—2—d=.........
—2— . =5
“3—T=.iiii.
1= (=3)=.........
......... —-6=-1
S54+T=.........

54 (=10)=.........
—T— .. =-10
8+ T=.........
14-8=.........
00— rvnnnn. =10
—2—(=10)=.........
—T+(-8)=.........
3= =7
3+ (=3) =i,
9+6=".........
......... +(-8)=-1
B—T= i,
B =-10
......... +3=9
11— =-3
—14 =1
B— . =-3
......... +(=7)=3
10+ ... =15

<.5
<.6
<.7
<.8

<.9

1+, =—41 <1

—O+1=......... <.2

8+ (—-1)=......... <.3

......... +(—7)=-23 «4

=T+ =—6 4.5

54+ (=3)=......... <6
16

=34 .. =0 «1

S P =2 4.2

54+ (—4)=......... <3
—10+(—6)=......... <4
13-7T=......... <.5
4—(—4)=......... «.6
7

184+ (—8) =......... <1
8+4=......... <2
T+8=......... <.3
—19+(—-10)=......... <4
......... —8=3 «.5
—5—-1=......... <.6

18

1+(=3)=......... <1

T+ (-)=......... <.2
245=......... <.3

3 (-8) =, 4
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6,6+3,4=.-8.... <19 —8,7+5,1=......... <17
0,3 —...8Y... =10 «20 |  ......... —(—3,5) =4,8 «.18

13— ... =4 <14 | ... —5=—-6 <7
—6,2—......... =-94 «4.15 8+4=......... <.8
......... —(—=0,6) = —8,9 «.16 —3+T7T=......... 4.9
......... —(-0,1) = -7,8 «.17 ciiiie..+3=10 «.10
18,3 - 8,9=......... «18| . 192= -7 <11
0,7+ (=2,7)=......... <19 4+ ..., =—6 <12
3,943 =......... «20| —(—4) =9 «.13

6 cyo 6 doiio
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(052) (1535) (3,55 —0,5) clglasyl wls

4 25l o0 aolall 3 W dkall e «.3

W sT .Q P N .M L o <2
(=2;0) (=1; —4) (—=3; 4,5) lilasyl ol
“".E'-’.JU‘ uLs (4?5; _075)3 (47 0a5) ‘(0; 1)
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Sl GB3Y W T R P J hadl ole «.2

(=455 0) (=255 —4).(0; —1,5) (4,5, 4)

—2 2l 5 —2,5 Aolall @3 Z dhaill e <3

W sV .U .8 .0 N Ll o «2

- (0 —3) (=23 25) (05 0) wldlas¥l @l
e Al e (45 —4) 5 (33 2) (455 —45)

[ S N S —2,5 4501 92,5 dolall s X ksl de <3

........ . s‘ N 9 M . H . G . E . A I -.n QL;‘J}! (f LA <.1

......... X s W .U .S .Q . P Lall p.Lr. <2
z z z z z (0; —3) «(=0,5;0) «(=3; 0,5) Lilas¥l i3

0 1 2 3 4 5 Lch (3’ _3a5) 9 (2757 455) ‘(_355a _175)
444444444 gl

......... 1,5 alwlall 5 1 2l o3 Z daadl oo <3
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SNchF‘CchAm‘QL;‘J.}l@LG 4.1

Sl @3 X oW TSR P Ladl oo «.2
il e (25 —25) 5 (=355 1,5)

L alolall 90 2asill ol3 Z dhall de <3

$Jol F E:D.Bbkalloldlas] 2l <1

Sl @3 U 38 cR.Q P K Liadl ole «.2
(=053 25) (=455 —3) (0;1) (-4;0)
il Le (0,55 —1,5) 5 (2,55 2)

—4,5 Aolall 9 —4,5 sl @3 V dhadl ole .3
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T 9 S 3 R ¢ Q ‘ P ‘ N .14.5_1_” {Ql“- 4.2
(4,55 0,5) «(3;0) (=2; —0,5) oldlasy old
il e (2,55 —4) 9(=3,552) (05 0)

0 2l g —4 alolall I3 W dhaaill ole «.3

W s U .S R .P.O Ll o <2

(05 —1,5) «(=3,55 3,5) «(3; 2) cwldlusyl =l

e (_275; _375) 9 (0?5; _475) ‘(475; 0)
U1

425l 90 Aoladl &3 Y daadl ole «.3

10

Sl @3 X oV U T Q « N hadl ole «.2
;".':""J‘«J‘ ul-‘ (475 ;T 375) 9 (_4 ) 075)

0,5 2l 50,5 dwlall @l Z dasidl de «.3
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S 3 W 3O N (LK o T hadl ole «.2
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—1 dolall g —2 4wl @13 X dhaadl de «.3
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ngIchDsBcALm‘QLg‘JDl@LA 4.1

W 9 T ¢ S ‘ P ¢ O ‘ M L.a.i.” "Q:LC- 4.2
(0;0) (—4; —25) (4,5; 0) olilasyl &ld

3,5 4l 9 —4,5 olall @l3 X ahadl ole .3
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S 3 X oW T QM K Ladl ole «.2
(0; —3,5) (4,5:3) (05; —2) (3,5;0)
;’“.E'-'.JU‘(JLC(_4757 2a5)3(_4; _175)

43l 94,5 Wolall @13 Y sl ol <3
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S3Y 9 X W oS R .Q Laldl e <2
«(050) (0,55 2) (35 4,5) (=3; 0) Ll

0,5 Aolall 92,5 4l s Z daadl ole «.3

17

c.LchF&DsBcAL.&.’J‘QLLj‘JD!@LA 4-1

Sl @b X oW U S R M Lhadl ole <2
(25 =3) (05 —25) (=35;2) (=1,5;0)
“".‘.‘.'.JU‘ LSL" (075 ) 475) 9 (_275 y 075)

—2 25l 93,5 Wpolall wl3 Z dhaaill Je <3
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1

L2494 (-2) = -4 <14 —6+(—8) =—-14 «.7
0,2+ (—3,5) = —3,3 «.15 9-10=-1 «.8 54 (—4)=1 <1
22,4 —(—0,5) = —1,9 «.16 4-5=-1 «.9 15+6 =21 «.2
6,64+6,8=13,4 «.17 —-4+4=0 «10 —-34+3=0 <3
—5-2,5=-7,5 «.18 4+5=9 <11 1+ (—6)=-5 <4
—-12—-(-2,1) = —9,9 «.19 4—-7=-3 «.12 5—1=4 «.5
9,2+2,7=11,9 «.20 3+2=5 <13 —104+10=0 «.6
L
s Lol Y Jleazal G093 s

—-1-3=-4 «14 4+ (—10) = —6 «.7
—5,5+8,7=3,2 «.15 3+ (—7)=-4 «.8 2+ (-3)=-1 «1
17,8 —8,9=8,9 «.16 —6-2=-8 «.9 44 (=3) = -7 «.2
~8,2—(~8,5)=0,3 «.17 —24(~10) = —12 .10 10+ (—6)=4 «.3
4,14 (=7,4) = —11,5 «.18 —3+(-3)=—6 <11 3+5=8 <4
—15,9 — (—8,6) = —7,3 «.19 —4+(—9) = —13 «.12 19-10=19 «.5
9,6 —4=05,6 4.20 2+7=9 <13 —7—(—4)=-3 «.6

3

s Lol Y Jleatal G093 s

1-5=-4 «.14 19 -9=10 «.7
—6,4—(—7,8) =1,4 «.15 6-10=-4 «.8 —34+7=4 <1
—2,3—(=1,5) = —0,8 «.16 3—(—4)=7 «.9 ~10+9=-1 <2
8,4+9,9=183 «17 —6+7=1 <10 104+7=17 <.3
—7,7—(~1,8) = —5,9 «.18 34+ (=9) = -6 <11 14+8=22 «4
—4,740,2=-4,5 «.19 -1+ (—8)=-9 <12 8+9=17 «.5
5,3+ 6=11,3 «.20 —11—(-10) = —1 «.13 1+5=6 <.6
4
s Lol Y Jleatal G093 s

—12 - (—9) = -3 «.6 5+ (—10) = -5 «.3
3—10= -7 «4.7 —-94+1=-8 «4 1+2=3 «1
84+ (—9)=—-1 «.8 8—3=5 4.5 13+7=20 «.2
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belhocine : https:/f5r0f27math.weebly.com/



5,6+ (—8,8) 293,2 «.17
7.3 40,3) = 3 «.18

D4 6,4 = 16,4 «.19
—0,3-8,7= -9 «.20
0-(-5)=5 14
0,4—(—3,3) =3,7 <15
3,7-592=—1,5 «.16
~1,64+9,5=7,9 <17
~1,8—(—4,1)=2,3 <18
~17,3 - (~7,5) = 9,8 «.19
—6,8+8,9=2,1 4.20
—-3-4=-7 «.14
—2,2—(~8,9) = 6,7 «.15
8+ (—3,8)=4,2 «.16
18,3~ (=9,4) = —8,9 «.17
—3,6-1,8=-5,4 «.18
~49-23=-72 «.19
5,94 (—6,5) = —12,4 4.20
—15—(=7)= -8 «.14
6,4—(~1,2) =7,6 .15
0,7—(—4,1) = 4,8 «.16
3,9+ (—6,9) = -3 <17
—5.64+4,9=-0,7 «.18
47— (-9)=4,3 «.19
1,3~ (—5,4) = 6,7 4.20

belhocine :

3-7T=-4
8§-7=1
—6,5+9,3=2,8
2,1+1,8=3,9
4+ (-3)=1
10+9=19
—2—(-10) =8
1+6=17
~15—(-9) = -6
~14 — (—4) = —10
6-1=5
1+2=3

~10 — (—6) = —4
9—(=1)=10
—8+(—5)=—13
5+5=10
—3+(—3)=—6
~5+(-1)=—6
17-7=10
~5+6=1
—2-2=—4
~1+5=4

10+ (-5)=5
—6+1=-5
12-5=7

«.13
«.14
«.15

«.16

<7
<.8
<.9
«.10
«.11
<.12

«.13

<.8
<.9
«.10
«.11
<.12

«.13

<.7
<.8
<.9
«.10
«.11
«.12

«.13

At o 5 Sl

13—-8=5 «.9
9+ (-7) =2 «.10
—4-3=-7 «11

—10+ (—8) = —18 «.12

5

-3+ (-9) =-12 «1
44+41=5 <2
—104+(-2)=—-12 «.3
1+3=4 «4
—64+8=2 «.5

—10 + (—10) = —20 «.6

6

—24+(-2)=-4 «1
—8+8=0 «2
44+5=9 <3
24(-1)=1 «4

—6+ (—10) = —16 «.5

—-44+7=3 «1

24 (-3)=-1 «.2
15+5=20 «.3

14+ (-5)=-4 «4
94 (~2) =11 <.5

—6—(—4)=—-2 «.6
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—8+4=F -4 «.14
—8—(—0;1)=-7,9 «15
—9,4+1,3=-8,1 «.16
+5,2+1,8=-3,4 «17
6,34+ (—2,5) =3,8 «.18
16,5—-9,6 =6,9 «.19
7,54+7,9=154 «.20

-3 -4=-7 «.14
—7,4—(-5,2) = —-2,2 «4.15
—4,3—(-2,3) = -2 «.16
0,1-0,6=-0,5 «.17
—9,4+1,7=-7,7 «4.18
—4,5+(-1,3) = —5,8 «.19
8,7—7,1=1,6 «.20
6+9=15 «.14
5—-27=23 «4.15
4,54+3="7,5 «4.16
—-12,7—(—4,1) = —8,6 «.17
7,1+ (-8,6) =—-1,5 «.18
5,56+10=15,5 «.19
12,3—-7=15,3 «4.20
7+5=12 410

—64+7=1 <11
—3—-6=-9 «12
—2+4=2 <413
—104+(-1) =—-11 «.14

belhocine :

4+ (-9)=-5
—13 — (—6) = -7
0-5=-5
-1-8=-9
—8—-(-9)=1
3-5=-2
—9+(-8) =-17
—4-(-3)=-1
—9+(-2)=-11
—2+(-10) = —12
-10+9=-1
~7+6=—1
5—(-2)=17
7+6=13
—4+2=-2
9+7=16
-9+3=-6
—15—(-7)= -8
8—-9=-1
9+1=10
—4-3=-7
—1+(-6)= -7
-14—(-9)=-5
1—(—9)=10
=9+ (=7)=-16
13 -3=10

<7
<.8
<.9
<.10
«.11
«.12

«.13

<7
<.8
<.9
«.10
«.11
<.12

«.13

<7
<.8
<.9
«.10
«.11
<.12

«.13

<.5
<.6
<.7
<.8

<.9

—2+4(=9) = —11 <1
0+5=5 <42
—-54+7=2 <3
—54+(—-3)=-8 <4
2+ (—10) = —8 «.5

12 -8=4 «4.6

9

5+8=13 «.1
114+9=20 «.2
—-44+7=3 <3
164+ (—8) = —24 «4
44+10=14 «.5

1-(-3)=4 «.6

10

446=10 <1
12+4=16 «.2

9+ (—8) = —17 «.3
414+8=12 «4
~11—(-3)=—8 <.5

13— (—10) = -3 .6

11

—24+6=4 «1
-8+ (—9) =17 «.2
8+3=11 «.3

—8+(—8)=—16 «.4
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6,3—1,595,2
13-8,1=4,9
34+ (—5) = —2

—6,8— (—7,5)=0,7
~2,2+45,5=3,3
~4,9+3,4=-1,5
—6,1+(—3) =—9,1
12,4 —5,8=6,6

~1,5+3,2=1,7

6+ (~7) =1
—9+(—6,4) = —15,4
—6,6— (—5,8) =—0,8
—1,4—(—4,7)=3,3

8,7+4,6=13,3
~3,9—(—0,1) = —3,8

13,6 —7,2=6,4

0-2=-2

4,9+ (-2,9) =2
—-10,1—(=7,7) = —2,4
14,5-6,7=17,8
-1,7—-(-2,9)=1,2
-1,2-5,9=-7,1

—4,4+1,3=-3,1

belhocine :

<.19

<.20

«.14
<.15
«.16
<17
«.18
«.19

<.20

«.14
<.15
<.16
<17
«.18
<.19

<.20

«.14
<.15
«.16
<17
«.18
<.19

<.20

2,8+ (—5,1)=-2,3
—0,9-2,5=-3,4

3+(-2)=1
4-8=-4
10-2=38
—3+7=4
—8+8=0
7—(-1)=8
24+2=4

9+ (—10) = —1
8—3=5
T+(-1)=6
—15—(-9) =6
9-—7=2

—4—(-9)=5
—6—(-1)=-5
—64+4=-2
5—(—3)=38
6+ (—2)=4
—4+(=5)=-9
3+6=9

«.17
«.18

«.7

<.9

«.10
«.11
<.12

«.13

<7
<.8
<.9
<.10
<11
«.12

«.13

<7
<.8
<.9
<.10
«.11
<.12

«.13
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At o 5 Sl

—2,44+7,9=5,5
2,3—-(—2,8)=5,1

12

—6+2=—4
2+4(-2)=0
8+ (—10) = —18

—13 + (—4) = 17

13

—9+4(—4)=-13
12+8 =20

4+ (-5)=-1
5+ (-1)=4
T+7=14

10+9=19

14

1+9=10
-1+7=6
10+ (—4) =6

—5+4(=6) = —11
T+5=12

5—1=4

15

<.15

«.16

<.2

<.3

<4

<.5

<.6

«.1

<.2

<.3

<4

<.5

<.6

«.1
«.2
<.3
<4
<.5

<.6



23021
1,94+0,4=2,3
N8 —6,9=2,9
22,245,5=3,3
2,8+ (—3,2) = —0,4
—6,54+9,4=2,9

0,14+6,7=6,8

—6-2=-8
—0,9-2=-2,9
0,6+ (—0,5) = 0,1
—4,8+4(-1,1)=-5,9
—2,6+0,6=—2
1,6-1,5=0,1

7,4+ (—5,2) = 2,2

0-5=-5
9,8+4,5=14,3
~9,9+3,6=-6,3
—6,3+9,1=2,8
0,8—(—4,1)=4,9
3,5+8,4=11,9

~5,3+(—1)=—6,3

<.14
<.15
«.16
<17
«.18
<.19

<.20

«.14
«.15
<.16
<17
«.18
«.19

<.20

«.14
«.15
<.16
<17
«.18
«.19

<.20

—84+6=-2 «.10
5—(-3)=8 <11
8—7T=1 «.12
3—4=-1 «.13
10+8=18 «.14

belhocine :

-3-6=-9
—2—-4=-6
—2—(=7)=5
—-3-7=-10
—1—-(-3)=2
5—6=-1
54+7=12

5+ (—10) = -5
~7-3=-10
—84+7=-1
14-8=6
0—(-10) =10
—2—(-10)=8
-7+ (-8)=-15
—3—(-10) =7
3+(-3)=0
9+6=15

T+ (-8)=-1
5-7=-2
—11—(=1) = —10
6+3=9
1—4=-3
—1+2=1
5—-8=-3
10+ (-7)=3
10+5=15

<7
<.8
<.9
«.10
«.11
<.12

«.13

<7
<.8
<.9
<.10
«.11
«.12

«.13

<7
<.8
<.9
«.10
«.11
<.12

«.13

<.5
<.6
<.7
<.8

<.9

At o 5 Sl

1+(-5)=—-4 «1
—-94+1=-8 «2

-8+ (—-1)=-9 «3
16+ (—7) = —23 <4
—7+1=-6 4.5

5+4(—3)=2 «.6

16

5+ (—3) =2 .2

54+ (—4)=1 <3
10+ (—6) = —16 .4
13-7=6 «.5
4—(—4)=8 .6

17

—18 4+ (—8) = —26 «.1
8+4=12 «.2
7+8=15 «.3

—19+ (—10) = —29 <4
11 -8=3 «.5

—-5—1=-6 «.6

18

14 (-3)=-2 «1
T (1) = -8 4.2
24+45=7 4.3

—34(=8) = —11 «.4
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6,6 +34210 «.19
0,3 — (<29,7) =10 «.20

13-9=4 <14
—6,2—-3,2=-9.4 <15
~9.5—(—0,6) = —8,9 «.16
—7,9—(=0,1) = -7,8 «.17
18,3-8,9=9,4 .18
—0,74 (=2,7)=—3,4 «.19

3,94+3=6,9 €20

—8,74+5,1=-36
1,3—(-3,5)=4,8
~1-5=-6
8+4=12
—3+7=4
7+3=10
—94+2=—7

44 (-10) = —6
5—(—4)=9

«.17

«.18

<7
<.8
<.9
<.10
<11
«.12

«.13

~1,7-5,3=-7 <15
~1,6—2,7=-4,3 «.16

19

24+4=6 «1
—6+1=-5 <2
10+2=12 «.3
10+5=15 «4

6+9=15 «.5

-5 —-5=-10 «.6

6 cyo 6 doiio
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